
Výzkum spokojenosti rodičů 
Květen 2022
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Celkové hodnocení školy Školu by dále
doporučovali

Spokojeni s prací učitelů Spokojeni s komunikací
učitelů

2008 2012 2017 2019 2022

Velmi + spíše pozitivně

VÝZKUM SPOKOJENOSTI RODIČŮ  - celkový vývoj 
v letech 2008 – 2022

Velmi + spíše spokojeni Velmi + spíše spokojeniUrčitě + spíše doporučili



Témata, projekty

Celková koncepce, směřování školy, 
smysluplnost, žádný dril

Přístup učitelů, 
individuální potřeby dětí

Děti se těší, jsou tady šťastné

Směřování žáků – učí děti myslet, 
samostatnost, prezentace, vlastní 
názor, spolupráce, kreativita, týmovost 
- příprava na praxi

Prostředí školy, prostory, vybavení, 
zahrada, farma, jídelna, stravování

Dovednosti, soft skills, učení pro 21.století

Anglický jazyk, rodilí mluvčí

Aktivní přístup – pokusy, exkurze, výlety
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VZDĚLÁVÁNÍ V ČJ VZDĚLÁVÁNÍ V AJ RESPEKT K 
INDIV.POTŘEBÁM

KVALITA 
PEDAGOGŮ

KVALITA 
STRAVOVÁNÍ

KVALITA 
PROSTOR A 
VYBAVENÍ

PERSPEKTIVA 
ŠKOLY

Hodnocení kritérií – dané kritérium hodnotí velmi nebo spíše 
pozitivně

VÝZKUM SPOKOJENOSTI RODIČŮ srovnání 2017, 2019, 2022

2017              2019 2022


